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 12/2019 – Ata da 12ª reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso. Aos 

quatro dias do mês de dezembro de 2019, com início às 8h em primeira chamada, realizou-se 

a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso (doravante CMDI), no Lar 

de Betânia, situado à rua Roberto Simonsen, 430, Chácara Municipal. Estiveram presentes os 

seguintes conselheiros, que assinaram o livro de presença, folha n°77: Poder Público: Silvia 

Regina Ribeiro Silveira, Amena Alcantara Ferraz Cury, Vanessa Garcia Sanches. Sociedade 

Civil: Juliane Estela Pierobon, Angelina Martins Baruffi, Paulo Sergio Esteves Dias, Rita 

Oczkowski, Nemercio Tarcisio Simplicio, Nataly C F Marques Fernandes, Lucinea Oliveira 

Figueiredo, Camila L Agnelli Ferreira, Antonio Caldeira da Silva, Evandro Marcos Tófalo, 

Osvaldo Valeretto, Nilce Maria Debiagi Santos, Jaime Inácio Pinto. Convidados: Luiz 

Roberto Mantovani, Sueli M S de Oliveira (Lar de Betânia), Maria Elenice Vicentini (GVS 

XXIX-S J Rio Preto), Mariza A R Gonçalves (Lar de Betânia) e Camila Pacífico Sparvoli 

(Secretaria Municipal de Assistência Social). Abertura- O presidente apresentou as 

justificativas de ausência de Daniele Rejane Barbosa de Rezende e Rodrigo Yukio Abe Alves 

e após iniciou a reunião. Pauta 1- Leitura e aprovação ata anterior: ordinária e 

extraordinária de novembro/2019. O presidente passou a palavra para Mari que leu as atas 

das reuniões ocorridas no mês de novembro de 2019. Após correções realizadas durante a 

leitura, as atas foram aprovadas. Pauta 2- Relato da XV Conferência Estadual do Idoso. O 

presidente passou a palavra ao conselheiro Osvaldo Valeretto que expôs os pontos fracos e 

fortes da Conferência Estadual ocorrida de onze a treze de novembro. Citou as propostas 

aprovadas pela plenária da Conferência nos quatro eixos de discussão. Comentou sobre a 

necessidade de apoiar e lutar pelos “direitos dos mais fracos”. Devido à extensão do assunto, 

Paulo sugeriu o agendamento de um encontro específico para o Sr. Valeretto expor o assunto 

com detalhamento. Pauta 3- Prestação de Contas e Avaliação de 2019. O Presidente passou 

a palavra ao conselheiro e tesoureiro Paulo Esteves que expôs os saldos das contas bancárias 

referentes ao mês de novembro. A conta Banco do Brasil apresentou rendimentos de oito 

reais e vinte centavos (R$8,20) e encerrou o mês com saldo de cinco mil e oitocentos e 

quarenta e três reais e doze centavos (R$5.843,12). A conta corrente CAIXA encerrou o mês 

com saldo de trinta e seis mil e trezentos e vinte e um reais e quatorze centavos (36.321,14). 

A conta CAIXA FIC sofreu resgate de vinte mil e duzentos e doze reais e noventa e um 

centavos (R$20.212,91) para pagamentos dos projetos de chamamento público em execução, 

houve rendimentos de um mil e seiscentos e setenta e seis reais e sessenta e três centavos 

(R$1.676,63), encerrando o período com saldo de setecentos e setenta e dois mil e seiscentos 

e trinta e quatro reais e oitenta e sete centavos (R$ 772.634,87). Pauta 4- Devolutiva 

comissão de visitas. O Presidente passou a palavra ao conselheiro Valeretto que fiscalizou a 

instituição Terço da Serra a qual não entregou a planilha de indicadores. Dr. Caldeira 

lembrou a atualização da resolução de inscrição no CMDI e que fará a divulgação às 

instituições privadas no início do ano de 2020. Pauta 5- Termo de Referência Projeto 

Comunicação. O Presidente passou a palavra ao Sr. Luiz R Mantovani que informou que o 

esboço do projeto de divulgação das atividades do CMDI está pronto e será divulgado aos 

conselheiros para análise e enviar sugestões de melhorias. E entrará em contato com a 

Luciana, representante da Secretaria Municipal de Assistência Social, para dar andamento na 

execução do projeto. Pauta 6- Inauguração projeto de monitoramento, vigilância e 

segurança com visita no Lar de Betânia. Os presentes foram convidados a conhecerem as 
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instalações do lar e visualizar como está o monitoramento dos ambientes através das câmeras 

instaladas com recurso do Fundo Municipal do Idoso. Pauta 7- Cronograma das 

Atividades dezembro/19 e 2020.  O presidente apresentou as atividades programadas para o 

mês de dezembro, ressaltando a presença dos representantes do Instituto de Longevidade 

durante os dias 11, 12 e 13 para auxiliarem na execução do projeto “São José do Rio Preto, 

cidade para todas as idades”. Pauta 7- Informes. Ficou agendado para o dia dezessete de 

dezembro, no Lar de Betânia, às 9h, reunião para discussão de como elaborar projetos para 

chamamento público. O presidente solicitou alteração da data da reunião de janeiro de 2020, 

ficando agendada para o dia quinze (15) na Casa dos Conselhos. Encerramento. Nada mais 

a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Lucinea 

Oliveira Figueiredo, 2ª Secretária, lavrei a presente ata. 


